Bapuant Ne 52

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.
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Kakoii 3HaK MMeeT KOTaHTeHC Ha POMEKYTKE (7, 3w |?

2. 3akoHuuTe GOPMYIUPOBKY TeopeMbl: «IIpsimas, mepecekaromas onHy U3 AByX MapajjieIbHbIX IIOCKOCTEH,...»
a) TmapaJuleNibHa APYTroM MIOCKOCTH
0) MPHUHAIUIEKUT JPYTOH IIIOCKOCTH

B) IEpEeCEKaeT APYTyI0 MIOCKOCTh
) He mepecekaeT APYrylo INIOCKOCTh

3. Bormcmure: v27V/3.
4. Pemmnre ypasnenue: 0,25 = 0,5

5. Pemmre ypasHenne: 2sin2x = v/2.

6. Jlan xy6 ABCDA ;B ;C;D; pebpo xotoporo pasHo 12 cm. IToctpoiite ceuenne Kyba miockocTsio 0., poxoxsmeii yepes pebpo CC; u
cepenuny pedpa 4B. Haiinure nepumMeTp ceueHws.
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7. Haiinure oGnacts onpenenenus GyHkmn y = 3V =55,

8. Pemmre ypasuenne log; (x —2)+log; (12 —x) = —2.
3 3

9. Pemmre nepabencTso 4°805% — 3. 410205%=2 ~ 59

10. Pa3BepTka OOKOBO# MOBEPXHOCTH KOHyCa — CEKTOp C IIEHTpalbHbIM yriioMm 60°. Haiiqure 00beM KoHyca, eciii 00pa3yrolasi KoHy-
ca paBHa 6 M.
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